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Metodología

Técnica : Encuestas Telefónicas con Cati y encuestas Cara a Cara en puntos de afluencia
con Tablet.

Universo : Chilenos, hombres y mujeres mayores de 18 años, habitantes de las 73 comunas
urbanas con más de 50 mil personas que representan el 70.9% del total del país.

Muestreo : Para las entrevistas a través de teléfono fijo el muestreo fue probabilístico, a partir
de BBDD con cobertura nacional, propias de CADEM, y dentro del hogar, la
selección de los sujetos se hizo por cuotas de sexo, edad y NSE (Alto C1-­C2;;
Medio C3;; Bajo D/E).

Para las entrevistas cara a cara en punto fijo con tablet se pre-­definieron cuotas
para comunas específicas en la Región Metropolitana, Valparaíso y Biobío,
además de sexo, edad y GSE (ABC1 y D/E) como complemento al muestreo del
teléfono fijo.

Muestra  semanal : 708 casos. 513 entrevistas fueron aplicadas telefónicamente y 195 entrevistas
cara a cara en puntos de afluencia. Margen de error de +/-­ 3,7 puntos
porcentuales al 95% de confianza.

Ponderación : Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y Edad,
obteniendo una muestra de representación nacional para el universo en estudio.

Fecha  de  Terreno  
semanal  

: Miércoles 22, Jueves 23 y Viernes 24 de Julio de 2015.
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Gobierno  de  la  Presidenta  
Bachelet  y  Jorge  Burgos



Aprobación  Presidencial  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

Aprueba
26%

Desaprueba
65%

No  aprueba  ni  
desaprueba

5%
No  sabe,  no  
responde
4%

Casos:  708
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Aprobación  Presidencial  
Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma
como Michelle Bachelet está conduciendo su gobierno?

2014 2015
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Neto  de  aprobación  presidencial
Diferencia entre aprobadores y desaprobadores
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Caso  Caval-­
Dávalos/

21  de  Mayo
2014

21  de  Mayo
2015



34 32 30 33 30 30 29 32
35 35 37

28 27 29 26 24 25
19

24 23 25 21
15

24
29
22 25

18 19
22 20 18 19 18

51
45

55
49

54 52
57 57

53
49 50

61
57 58 59

62 60
67 64

68 66 67

76

54 51
57 56

69
63

69 68 69 70
72

07
-­N
ov

21
-­N
ov

05
-­D
ic

19
-­D
ic

31
-­D
ic

09
-­E
ne

16
-­E
ne

23
-­E
ne

30
-­E
ne

06
-­F
eb

13
-­F
eb

20
-­F
eb

27
-­F
eb

06
-­M
ar

13
-­M
ar

20
-­M
ar

27
-­M
ar

02
-­A
br

10
-­A
br

17
-­A
br

24
-­A
br

30
-­A
br

08
-­M
ay

15
-­M
ay

23
-­M
ay

29
-­M
ay

05
-­J
un

12
-­J
un

19
-­J
un

26
-­J
un

03
-­J
ul

10
-­J
ul

17
-­J
ul

24
-­J
ul

%  Aprueba %  Desaprueba

Aprobación  Gabinete  Ministerial
¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del actual equipo de ministras y
ministros de la Presidenta Bachelet?

2014 2015
Cambio  de  
Gabinete



Conocimiento  Jorge  Burgos
¿Usted conoce o ha oído hablar de Jorge Burgos, Ministro del Interior?

Si
59%

No
39%

No  sabe,  no  
responde
2%

Casos:  708



Evaluación  Jorge  Burgos
¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el Ministro del Interior, Jorge
Burgos, ha desarrollado su labor?

Aprueba
46%

Desaprueba
33%

No  aprueba  ni  
desaprueba  

10%

No  sabe,  no  
responde
11%

Casos:  Quienes  conocen  a  Jorge  Burgos  (59%)
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21-­Nov/2014 23-­Ene/2015 12-­Jun/2015 24-­Jul/2015

%  Aprueba %  Desaprueba

Evolutivo  evaluación  Jorge  Burgos
¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el Ministro del Interior, Jorge
Burgos, ha desarrollado su labor?

Casos:  Quienes  conocen  a  Jorge  Burgos

Ministro  de  
Defensa

Ministro  del  
Interior



Atributos  Jorge  Burgos
En  su  opinión,  ¿El  ministro  del  Interior,  Jorge  Burgos…?

Casos:  Quienes  conocen  a  Jorge  Burgos  (59%).  Se  omite  categoría  ‘No  sabe,  no  responde’
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36
46

Rodrigo  Peñailillo  (30-­Abr/2015) Jorge  Burgos  (27-­Jul/2015)

%  Aprueba %  Desaprueba

Comparativo  evaluación Burgos  vs  Peñailillo
En general, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como el Ministro del Interior…. ha
desarrollado su labor?

Casos:  En  base  a  conocimiento
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Comparativo  atributos  Burgos  vs  Peñailillo
En  su  opinión,  ¿El  ministro  del  Interior…?
% que dice Si

Casos:  En  base  a  conocimiento



Principal  tarea  del  Ministro  del  Interior
¿Cuál cree usted que debería ser la principal tarea del Ministro del Interior, Jorge
Burgos, durante el segundo semestre del 2015?

La  conducción  y  
coordinación  política  
del  gobierno  y  de  los  
partidos  de  la  Nueva  

Mayoría
12%

La  lucha  contra  la  
delincuencia

57%

Avanzar  en  una  
nueva  constitución  

15%

Resolver  los  temas  
de  financiamiento  de  

la  política  
9%Otro

1%
No  sabe,  no  
responde
6%

Casos:  708



Ministro  más  influyente
¿Quién cree Ud. que es el ministro más importante e influyente del Gabinete de
Michelle Bachelet? %
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*En  la  medición  del  15  de  Mayo  estaba  incluido  el  Ministro  Insunzaque  en  esta  oportunidad  fue  
clasificado  dentro  de  las  otras  respuestas.  



El  programa  de  gobierno
2



Evaluación  programa  de  gobierno
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con el programa de gobierno de la
Presidenta Bachelet?

De  acuerdo
30%

En  desacuerdo
58%

Ni  de  acuerdo,  ni  
en  desacuerdo

8%No  sabe,  no  
responde
4%

Casos:  708



30 29 31 24
33 34 35 30 27 31 29

80

12 13
32

51

24 30 23 28 29
41

To
ta
l

H
om
br
e

M
uj
er

18
-­3
4

35
-­5
4

55
  y
  +

A
lto

M
ed
io

B
aj
o

S
an
tia
go

R
eg
io
ne
s

A
pr
ue
ba
  M
B

D
es
ap
ru
eb
a  
M
B

C
en
tro
  D
er
ec
ha

C
en
tro

C
en
tro
  Iz
qu
ie
rd
a

In
de
pe
nd
ie
nt
e

Tr
ab
aj
ad
or
es

E
st
ud
ia
nt
es

D
ue
ña
s  
de
  c
as
a

C
es
an
te
s

Ju
bi
la
do
s

%  De  acuerdo %  En  desacuerdo

Casos:  708.  Se  omiten  categorías  ‘Ni  de  acuerdo  ni  en  desacuerdo’  y  ‘No  sabe,  no  responde’

Evaluación  programa  de  gobierno
¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con el programa de gobierno de la
Presidenta Bachelet?
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Área  que  requiere  mayor  esfuerzo
A su juicio, ¿En cuál de las siguientes áreas el Gobierno de Michelle Bachelet
debería dedicar mayor esfuerzo a partir del segundo semestre de 2015? %



Expectativas  de  cumplimiento
¿Cuán probable considera usted que el gobierno de Michelle Bachelet cumpla con…?
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Casos:  708.  Se  omite  categoría  ‘No  sabe,  no  responde’



Expectativas  decumplimiento
¿Cuán probable considera usted que el gobierno de Michelle Bachelet cumpla con…?
% Que dice Muy / Bastante probable
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Evaluación  Reforma  Tributaria

Post  
acuerdo  
político

Post  
cónclave

Post  discurso  
21  mayo

En general, ¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma tributaria
que ya fue aprobada en el Congreso?

Aprobación  
en  Congreso

2014 2015
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03-­Oct/2014 10-­Oct/2014 24-­Jul/2015

%  Positivo %  Negativo

Impacto  de  la  Reforma  Tributaria  en  la  economía
¿Usted cree que la reforma tributaria ha tenido un impacto positivo o negativo para
la economía chilena?

*La pregunta del 03 y 10 de Octubre de 2014 fue: ¿Ud. cree que la reforma tributaria tiene un impacto
positivo o negativo para le economíachilena?
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Evaluación  Reforma  Laboral
En general, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma laboral
presentada por Michelle Bachelet?

2014 2015
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Evaluación  Reforma  Educacional
¿Usted está de acuerdo o en desacuerdo con la reforma a la educación del
gobierno?
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Casos:  708

Sólo  para  las  
familias  más  
pobres  -­
vulnerables

12%

Para  las  familias  
más  pobres-­

vulnerables  y  las  
de  clase  media

51%

Para  todos,  
incluyendo  a  las  
familias  de  más  
altos  ingresos

35%

No  sabe,  no  
responde
2%

Gratuidad  en  educación  superior
¿Ud. cree que la educación universitaria debería ser gratuita...?



Política,  economía  y  
sociedad3



La  diferencia  para  completar  100%  corresponde  a  las  respuestas  ‘Ni  por  el  bueno  ni  por  el  malo’  y  ‘No  sabe,  no   responde’

Evaluación  país
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que
el país va por un buen camino o por un mal camino?
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Percepción  de  progreso  económico
¿Ud. cree que en el momento actual la economía chilena está: progresando,
estancada o en retroceso?

La  diferencia  para  completar  100%  corresponde  a  las  respuestas  ‘No  sabe,  no   responde’
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¿Cómo  calificaría  usted  la  situación  actual  de  usted  y  su  familia?

2014 2015

Evaluación  económica  Personal  y  Familiar

La  diferencia  para  completar  100%  corresponde  a  las  respuestas  “ni  buena  ni  mala” y  ‘No  sabe,  no  responde’
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¿Cómo  calificaría  usted  la  situación  económica  actual  de  las  empresas?

2014 2015

Percepción  económica  de  las  Empresas

La  diferencia  para  completar  100%  corresponde  a  las  respuestas  “ni  buena  ni  mala”  y  ‘No  sabe,  no  responde’
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%  Muy  Buena/Buena %  Mala/Muy  mala

¿Cómo  calificaría  usted  la  situación  económica de  los  consumidores  para  poder  
comprar  bienes  y  servicios??

2014 2015

Expectativas  de Consumo

La  diferencia  para  completar  100%  corresponde  a  las  respuestas  “ni  buena  ni  mala”  y  ‘No  sabe,  no  responde’
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%  Muy  Buena/Buena %  Mala/Muy  mala

¿Cómo  calificaría  usted  la  situación  actual  del  empleo  en  el  país?

2014 2015

Expectativas  de  Empleo

La  diferencia  para  completar  100%  corresponde  a  las  respuestas  “ni  buena  ni  mala”  y  ‘No  sabe,  no  responde’
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Expectativas  futuro  del  país
En general ¿Cómo se siente usted acerca del futuro del país? %

2015

La  diferencia  para  completar  100%  corresponde  a  las  respuestas  ‘No  sabe,  no   responde’
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